

昆汀20年套装 依旧暴力Style



1992年，一部打着血腥暴力标签却又趣味十足的影片《落水狗》横空出世，并在圣丹斯电影节引起非常好的反响。该片的上映也标志着鬼才导演昆汀·塔伦蒂诺正式登上世界电影舞台。今年恰好是昆汀担任导演20周年。为了纪念这位特立独行的导演出道20年，狮门影业与米拉麦克斯公司共同推出一套名为《塔伦蒂诺XX》的蓝光纪念套装，献给昆汀以及每一位喜欢他的影迷。

□桃桃林林



提到昆汀·塔伦蒂诺，最先想到的会是什么呢？是《低俗小说》里震惊影坛的环形叙事；还有《落水狗》中以暴力为美的割耳朵舞蹈；或者《无耻混蛋》的电影改变历史；还有那无休无止又趣味十足的对白、不拘一格的恶趣味。在昆汀的电影里，总会有些超出观众想象的内容涌现让你目瞪口呆。甚至有评论将他称作改变当代影史的导演之一。作为影迷型导演的代表人物，他的电影知识不是来自电影学校的专业培训，也不是来自大师名导的言传身教，而是来自电影本身。这位疯狂的影迷从看电影中学会拍电影，因此他的电影也会更加天马行空，拒绝墨守成规，这也是我们如此喜爱他的原因。

此次的《塔伦蒂诺XX》的蓝光纪念套装共收录了八部电影，包括昆汀·塔伦蒂诺执导的电影《落水狗》《低俗小说》《危险关系》《杀死比尔1》《杀死比尔2》《死亡证据》《无耻混蛋》以及他负责编剧的《真实罗曼史》。除了由他参与执导的短片集《四个房间》并未收入之外，他这20年导演的作品悉数收录，昆汀的影迷也可以借这个机会重温这位鬼才导演的经典。除了八部正片之外，影片还附赠两张全长五个小时的花絮碟：其中之一是深度影片评论，探讨昆汀电影对当代电影所作出的改变；另外一张则回顾了昆汀·塔伦蒂诺从影20年的历程，采访了大量的明星、影评人、大牌电影人以及他

的工
作伙伴，该片也
被认为是对他的御用
剪辑 Sally Menke(2010年去
世)的纪念。

另外，该蓝光套装专门请到知名海报设计公司 Mondo 负责套装封面设计，他们的海报以简约复古著称。该版封面上，站在正中间的昆汀如黑帮暴徒持枪一样手持摄影机瞄准观众，红黑黄的三色海报正好对应了昆汀作品的一贯黑色暴力风格。同时，他们还发布了一款花絮预告片，为蓝光套装正式发售预热，乌玛·瑟曼、萨缪尔·杰克逊、蒂姆·罗斯、斯蒂夫·布希密、布拉德·皮特等昆汀昔日作品中的角色悉数亮相。

除了纪念昆汀出道20周年，推出这个蓝光套装还有一个特别的意义就是为昆汀的新作《被解放的迪亚戈》预热。昆汀在本片中继续挑战新的领域——通心粉西部片，该片由杰米·福克斯出演，讲述一名黑人奴隶在获得自由之后，被训练成为赏金猎手。

并在德国老赏金猎手的帮助下试图解救被邪恶农场主掳走的妻子。莱昂纳多·迪卡普里奥将在片中一反以往正面形象，出演邪恶的反一号，也被视为明年奥斯卡最佳男配角的有力竞争者之一。该片将于12月25日正式上映，也早被媒体锁定为明年奥斯卡的热门影片。

该纪念蓝光套装将于11月20日正式发售，定价为119.99美元。于是，无论是新片还是老片，昆汀终于又回来了。

TARANTINO
XX

责编 安莹 图编 谢家燕 美编 倪萍 责校 张彦君

伊美尔
EVER
CARE
成人之美

打造立体五官秀出 精致“美人脸”

拥有精致的五官，是每个爱美女人的梦想。伊美尔五官综合塑形，以国际先锋五官整形趋势为权威导向，世界领先的医疗检测设备为基础，术后效果自然为前提，坚持国际化标准，与专属个性化设计完美结合，依托伊美尔强大的权威专家团队，完美打造和谐五官。

1 术前 3D 模拟 私密化量身定制

数码设计中心 3D 模拟成像系统，利用高科技算法，精准依托求美者面部骨骼、脸型等精确数据，以面部黄金美学为标准，融合时尚审美理念，选择适当的手术方式、填充物类型和数量，真正达到治疗方案量身定制。



2 国际先进设备 安全有保障

引进国际领先皮肤检测仪及皮肤彩超，准确诊断手术部位皮肤状况；对隆鼻器械的独特改进获得国家专利认证；术中可视系统让医生视野更清晰，操作更便捷，塑形更稳定，不损伤面部神经和动脉，先进设备确保手术安全。



3 精细手法 效果自然柔美

资深专家手法精细准确，采用最新微创无痕技术，针对五官特征，结合立体重睑术、分段精雕鼻术、饱满丰颞术、时尚丰下巴等，综合打造和谐五官，同时保留面部的自然弧度，术后恢复更快，效果自然柔美，浑然天成。



4 综合塑形 协调立体

根据解剖层次、组织结构、老化程度等异常外观的影响机制，配合微创精雕技术、高科技诊疗设备，综合考虑眼、鼻、下巴、额等面部五官的协调美感，全方位塑造和谐、立体“美人脸”。



温馨提示

※选择正规整形医疗机构及有资质经验的医生，才能保障手术安全及术后效果。

北京市著名商标

CTV60年60品牌

2012嫣然天使基金“最佳合作机构”

北京伊美尔爱康医院

医疗美容科 | 美容皮肤科 | 美容中医科 | 美容牙科 |

400-6505-125

地址：朝阳区水碓子北里11号（朝阳体育馆东门对面） www.ymeak.com